5@ ) .
S
[ Envoyé en préfecture le 05/10/2022
o | Recu en préfecture le 05/10/2022
N Affiché le =¥
=) ot o =) o = o = o
8 & 2 = & & 3 3 = ID : 045-214503088-20220930-66_22-DE
-~ p -~ -~ -~ -~ - -~ -~
~ ~ ~ ~ ~ N~ ~ ~
0 q 0 0 15} 15} 15} 15} 15}
w
N~
2] 47
1.35] 4.00 4.00
3
el
1.20
3
il /
15.35 m
— 28.82 o §
e J121.10 <
+ + + w + + + + + e —
o
~
120.95 Y]
& .120.90

10%8s

S=2262 m?2 =
120.6 .120.85 , @

ZC = 1335 m? :
- SDP=1500m?
Route de Saint Jean de Braye EAS=1131m? & E
N 120.61 S=1999 ] .%
g AE n°921 o501 g
- SDP=750m? _
Rue deS Ba Frois 120.36 N /
120.29, e 20.45 120.69 537
F —|_ —|_ —|_ —|_ 325800 —

2_15%0.19

_|_
_|_

Rue des Taretes n n n

g

»S
% Gb |, ZCb=588 m?
ECHELLE: S=709 m?2 S
©
1/500 ) s °
e ZC=342 m?
REFERENCE: SDP=250m*
16/09/2022 Modification ILOT 5 : B) EAS=283m? i
15/09/2022 Mise a jour de la tranche 2 et des ILOTS de la tranche 1 631104/L 001 ) "’ AE n°810 + 683 i A
L 13/06/2019 EDITION INITIALE ---1712211708.036 e R R I3_1 , :
o S - 5 8 6 m Doz S = 8 541'-m 2.“9.27
N 1847 ° ZC =374 m? awa o0
12 Rue Alexandre Avisse = SDP=470me ~ |En823+924 ©
BP 1202 ° 3 : 201 " e EAS=234m? -
PLAN PARCELLAIRE 3 234m? ‘ 26 =511 m
45002 ORLEANS CEDEX1 J - 2 SDP=600m* i
=| m [
Tel:02.38.53.77.15 [ ) = 2 ) e o8 EAS=347m? — ZC2=457 m?
email: siege @ axis-conseils.com . ) S=363 2 11891 = > N\ I8 _ 2
- X,Y rattachés au systéme planimétrique Lambert Il = A 7Cm248 ) i k AE n°824 g 16 ZC=1 730 m? X SDP=980m
- L o 90 ) SDP=250m? A ' S=3534 L/////// SDP=1800m? S=1185m EAS=467m?
Pz : . o 150 9001/ EAS=145m? : e Q - 2 2C=641 m?
AXIS CONSZILS % | Zrattaché au systeme altimetrique NGF IGN69 Qualite 26 vt SDP=2160m @y EAS=1237m SDP=750m*
” % 2 4 ZCc=1001 m? Ehoet i 391;m2
SARL DE GEOMETRES-EXPERTS  www.axis-conseils.com —+ -+ -+ %8 EAS=1414m 2 -+ +* + 325750 —
P , = 2
010 S=3 7?_ 2 561 3 ZCa=663 /////// P ! sngfzommz
20 — m 2 AG! :«e» /// : 2
ZC=300 m? TR T e - “ ////%4 EAS=156m
SDP=250m? ‘ ‘r ) ;
272 | 0 f A
g N\ EAS=148m? 2% g A r///////// v - e
I5 % %\ AEn°830 +927 o 3 ., , — 5 !
S=1935 m?2 511799 118.09 " e | ///////J 7 =~ . v Kl ZC=256m?
£ 18.09 2 / S , J5 = 3 SDP=180m?
ZC =1312m? A17.93 K 13-2 [ | : ; , / EAS=174m?
117.63 > S * §=572 m?2 ! [ : :
Z 17.8 - g ; : ; :
SDP— 1440m? KR SN . ,\q,.’\g o | ; | | M
EAS=774m? Maf % % 5 v ZC =314 m* o ‘ : / s s‘
¢ S P S=427 m2 % EAS=229m? R - ' YN =
2 SDP=450m? . » :
@ A ZC=307 m? . :
= 4 2 AE n°825 _ 3 — | . : —— ; C / _ 2
= SDP=250m*  AE n°832 | ~ e | 4 ‘ ) 2C=229m =
; o / S=414 m? Ens-171m e e Y | _ sop=200m: o268 m.
AE 1819 15 . N 3 A ZC=320 m* 00 114 A f '//////// “ I114B \ ; : (L | EASS164m* ZC=194 m? EAS=164m?
~ 2 d AEn°831  SDP=250m? = 2 :‘ /Q/ . | R . , SDP=200m? ">
S \ _EASSI66MF  py M7 | e R S=814 m ////Z/Zﬁ ‘ S=443 m?2 =147 2
@ o o = 2
X Al s06 030 131° < o m2 “ Y A AN e
’ = I = 2 | —
2 52402 m? 7 ° 1 el | S 5 86 87 S=412 m?ze-200me
= - S=534 m?2 S=555 m2 s N 178 5=544 m $=596 m? S=501 m2 Ens=165m
- ZC=245m? 8 = m 7C=194 m? “ ‘ = 2 zc=302m*  |% ZC=405 m? - m 89 o
’%{o SDP=320m? a7 ZC=364 m* SDP=250m? S=1453 m SDP=220m? @ SDP:ZQO,:Z ZC=327 m? _ >
0 EAS=161 S=579 m2 |\ spp-250m? EAS=229m? / ‘ < Dz’g:=17;§(;nzz EAS=218m? EAS=238m? SDP=220m? o S=517m
= 2 > = = m = 3 = 2
- 325700 -+ -+ + 2 N e 2\ EAS=2 %ﬁ @ -+ | EAS=727m? EAS=200m*  [s  ZEZOM -+ 325700 —]
o . 7 = AE n°834 =
AE n°820, 827, 935, 936 mo G207 m2 4 EAS=232m? S=385 m2 ’ : EAS=207m?
S ® o ‘ ZC=204m? “ , , ; 3
8 16.76 10 ZC=427 m? AE n°835 +951 “ / s B - -
8 )"o S=516 m?2 @ SDP=250m? ! 1 ) e  — y i SDP=200m
= m2 \'® EAS=243m? — : i EAS=171m?
@ =, m |
0 2 | 1 o A
e ZC=278 m? AE n°836 +870 +952 11848 28 reret YOS WA I . o— e & o200 U i NG ——ey 5 L, SepmssLEes &—— — : Ny e Erv N / SDP=220m?
o o 5% i 11675, 16.79 6,95 ; .90 1.2% 170 / ™ 53 s - o | / i
6‘,3?1 SDP=250m? e A : : ) ,,,,,,,)n-,‘jw 'U}jD" 4485 Gp e 7 ) > 4 i 7 Y% + @ y ! . EAS=176m?
L& 6.5 & EAS=206m? = WigM Y, _ BN . s gl e ) R ' / ;l\:);:zzoz‘?nf
w T 286 . AR X R =, m
2 . - ;3 et ol &/ 828, 839: giz s . — 1 ’ ' | : 2, Pyl ‘
_-'? ° o116.09 ° oe® 147 . 16.68". o e @6 o 11 e Gl R ~ 8% e .60 1620 g8 \ . v : 2 7 ) ) [/ ) f )
I N o 1 o .116.60 o . oAl P @573 1 VT 2 4 7 // z g 7, & 7 0 % : & j’
< o N 25. = 13.78 o 3 _ -“2 ° "2 kb = 7 1 Fad = — | Fr = e = = TG S —® (] Tt 7 = = S
o L ) 16.?5 1-%—AE n°871 »9 \ ,ms __ﬂ';o m e MRS > (DN A e s S0
o 4 ol ZC=238 m? i
g : 12 EAS 166" o 24 , | | &
i e - S=475m2 S neo, 631,500 e — S=422m? .. 1 | 2 zo=z2ome o 2|
- 30: % o S 0 70=253 m? s ‘ zZC=132m? | M 2 _ 57 SDP=200m* S=477 m?2 o ol
g 0 ! SDP=250m? 25 =200m? ZC=193 m S=475m EAS=206m? 262219 m? AE n°006 ZC = 174 m? L TS
& g ZC=330 m? o - =250m SDP=200m SDP=200m? ; SDP=250m? LT
py SDP=250m? = "é EAS=169m* |  S§=592 m?2 cke EAS=165m* EAS=165m? ZC=288 m* SDP=220m EAS=174m? g B
N D EAS=190m? N7t & oen 22 AE n°855,943 = _ 5 ’ ° % - SDP=200m? EAS=191m? 45@ F ; .;3' R
'.-'_-’ 8 > o115.75 y S — 474 m 2 ] ZC=283 m \ EAS=190m? % & = ;:5 A°
g /3 13 A AE et 00 e —a/an \ SDP=250m? =190m 65 L 8 S
o coide A A } EAS=237m? Sedramz |
2s 3 / EAS=190m? A9 S et ! AE n°856, 944 I ZC=276m*  AE n°907 Tines g58
S AE n°853, 941 530 11837 o pK S84S5 SDP=250m? ol1882 R
825 ZC=343 m? i ! : AE n°873 ZC=206m> e = 2 °
7%y & H o = 2 ZC =252 m* AE n°905 ¥
— 325650 + + + SDP=250m* % ¢ 2&369 m3 ' -+ 113 ¢ SDP=250m? FAS=190m SDP=250m* % 325650 S
EAS=214m? / N . ZC=121m?” % EAS=174m? EAS=210m? '
336 1140 652 821 2074 AEn°842  Jn ) . SDP=250m? S=1926 m?2 B oo
y a1s.12 EAS= B " gese 3758 NN
Jrser 2 1643 J16.48 zC=258 m 66 £4
e - SDP=220m?
14 e ZC =1169 m? EAS=189m?
S=399 m2 2 /' S=673 m2 . , " S$=520 m2
17 15 7C=245 m 2 ¥ S Ceses e SDP=2200m 81 SDP=250m? 26 = 250 m?
= = = m = 2
S=572 m?2 S=461m SDP=250m= 7 SDP=250m? EAS=963m? S=764 m?2 75 EAS=190m? o o8 SDP=250m*
. _ - EAS=160m3,,, EAS=269m? 116.45 - 2 EAS=208m*
L ZC=348 m? w154 e ZCZ327 M RN AR nosa3 Fa 20 . e 16.22 Y ZC=359m S=500 m?2 m “ A
£ 855 0 o ~ 5 SDP=250m? ' o 11401 AE n°850, 851, 852, 312 | SDP=200m? o oes2 ¥
LY SDP=250m o : _ Jug 5 m 762298 m? AE n°904
£ 2 EAS=229m? EAS=184m? & S=533m ' e EAS=306m? el 5
iR RUE 1828 1521 L = ZC=225 m? SDP=220m ‘bb,l
AE n°846 1 6 ?'Oy AE n°844 SDP=250m? / EAS=200m*
3 3 R —213m? ZC=264m? AEn°909
o : g 5=645m?2 = e A SDP=250m? &
L Sy e ' EAS=185m? AE°003  ZC=312m? »
n " e ZC=478 m? o184 11858 SDP=250m* & o
474 ° 18.58 & T
sy e SDP=250m* / : EAS=176m? <0, &s
14.72° Cb > 70 olia|8 EAS=258m? o504 ?o ol1843 & & \0 ° s"
11473 a7 o ’;7‘ ME - AE n°845 ¢ ‘ hi3 7 1148 populus S - 2 1 79 m 2 ol ':99”&
n < ’ 1::"”. e y“% % o & AN ZC=1534 m? . ZC=315m? SDP-250m= $
8 . > 18 ¥ 19 SDP=1600m? £ sop=220m* At oo
o/ &  —y : ' . S=486 m2 ) EAS=215m? AE n°910 5;1 SDP=250m?
TR N e o~ . £ 3 o 7S=386 m EAS=872m? ’ EAS=178m?
" _— .., &7 i3 SDP=250m? ZC=139 m* AE n°902, 960
I = 5 1 *w EAS=194m? SDP=250m:
) 2296 116,35, 1030 = ~Lg - B 2, ° %’ AE n°847 EQES;JBillm 66&0‘23.37 59
. $% 1 o .
- 3 S E S =4_]+_6 |
325600 —l_ —l_ = & : s ., 3 S=426 12 zC =183 me™ —|_ —l_ 325600
.07, 7, B
- ZC =261m? -
X\ S=530 m?2 J82  GPB-o50m? SDbP=250m* 097
. 7C=289 m? EAS=170m? EAS=166m*
g 2 - wn ° e AE n°911, 962 AE n°900, 901, §
% 1443 4 w®  SDP=220m? 118.02
2 ° — 2 ° 4 °
S 3 3 =533 m 27 , I11 . EAS=212m?
o~ :" !_!- 120 9,7 N * o117 28.
S=532 m2 s . S=1311 m2 £ 8 50
v = m | cce, ZC=937m? s
LI P ZC =319 m? 5 % .‘"3 SDP=800m? S=1395 m 2
SDP=250m*  [% S=536m e P EAS=524m Spszim
- 2 & o114.07 g ] o m SDP=250m?
EAS=213m o) 1420 \&25 7 b, - EAS=158m2,117.00
AE n°857 ‘l:g RIZET) S — 548 m 2 9,€~é/ AP 7
L) 113.98 g i)
ZC =383 m? i T agr ez £/
SDP=250m? ZC =376 m? § S= e >
EAS=213m? gf\’gz?ffm: ZC =364 m? X - I -
AE n°858 =<14m DY N ZC =251 m? N 72 N oo o, %
; " AE °859 "“gfngfgxz SDP=250m? { ol18:47 S =1 064 m?2 JME74 o158 — .‘17‘:20.5 SDP—250”;2 S ~ 398 m2
A 860 EAS=214m? s ZC=612 m? S=457 M2\ EAsz186m 2C = 238 m? ‘
4.97 . AE n°861 SDP=640m? g’ ZC =269 m? AE n°913  ,nze0 SDP=250m?
11.02 05 ° = EAS=426m? - SDP=250m? EAS=159m?2
554 55 N \ EAS=183m?
- 5.14 49
”r 6.35 — = SDP=250m? AE n°914
8.03 12.72 380 3 4 S 48 S=427 m?2 EAS=165m?
; o145 o118.47 > SM8T7 R T \11e.82° .“0'.;‘. .
506 S=471'm 262267 M Nuw, * £ § "56
) . ZC = 306 m? SDP=250m AE n°886, 891, 946 S=460 m?2
: - 2 SDP=250m? EAS=171m? -
20=246m* 2\ ppg=1g8m? AE n°885, 945 gDC,: 563 m* AEn"897 _|_ —|—
=250m 325550 —

SDP=250m?
EAS=184m?

EAS=184m?

AE n°884

55

% & &
202m? % NS Y
/ |
° N

— 325550 + + -+ —+ woia ZC = 185 m? . % 7 %
SDP=250m? g M .
o, \ \Val AEn°883
7 g 11265 - » J17.68 3 =
284 SDP=250m S=588 m? s
SDP=250m 2C =319 m? Y

EAS=196m?
SDP=250m? AE n°896

S=44236 m=%

GTEL

()
g LEGENDE - . ) o
G 2, = 2
g S A & EAS=234m? AE n°881 'AS=235m?
§ Les Eaux Pluviales des lots devront &tre traitées sur la parcelle % AEN880 s
S Zone non aédificandi 633 ) 4 , "% . =
I @ Regard de branchement Eaux Pluviales 32 : ° S °«
o S=479 m?2 Zs
4] 4 S = % , 11609
*g‘ ® Regard de branchement Eaux Usées S=559 m?2 » % "o 54 L [ 28
£ Branchement Eau Potable Stationnement de midi obligatoire sur la parcelle, ZC =399 m? % . . v
Q o non clos et non constructible SDP=250rr:2 ZC=297m* . e , . ‘ o _ S=543 m?2 _
e = Regard de branchement Téléphone 5m*5m sauf indication contraire 5 A SDP=250m? ./ . N ;-\ o s 3 %/ R . e : f ) ; : ZC = 299 m? &
© EAS=223m EAS=192 2, -~ ; < d N _ %/// / : A . . [ SDP=250m? &5
S [~ ] Coffret EDF N AE n°973+974 N =19=m; (& A S=36 & 3 . , \ #\ T % / o T p =250m?
3 Stationnement de midi obligatoire sur la parcelle g ’”& RE oS ? “9’} B 2 - ‘ \ B ANat N e < : ““ “‘ 3% EAS=217m
4 , L _ 2 X N ! — | X 7 o e
2 - Coffret GAZ non clos et non constructible y cfg = o PO\ \ S 4 - SDP=250me AE n°895
] 3.50m*10m S ZC =258 m? 8/ o i : it % e =250m 11855
2 4 Accés garage . - e o AB-TRGDS L iy -~ poslis
= ~ SDP=250m? ‘ L “ b : : EAS=169m
: et : Ersriom [ M — , Frae b
2 orne a implanter ulterieuremen § Merlon privatif d'une largeur de 2m AE n°865 (S : R— ; EAS=161m*
77; A ° 116,271
- ,107.90  Altitude terrain naturel & \ 9.83 464 13.06 2.18 3.07 28.12 3 - s ( OpS ) : 41 3 42 E n°888, 893, 948 a6z
J133 @138 e, 1422 de S 363 m 2% 3 o116.80
Altitud jet (el =
® 11872 itude proje . S=482 m ST S=388 m2 20 30 me ZC =268 m? 80
Haie mixte privative / 78237 TTTTTTC 7 NOJ 26 = 250 m? SDP=250m? SDP=250m?
EAS= Emprise au sol maximale autorisée implantée par I'aménageur N © 1422° / s m= EAS=145m? EAS=192m? 51
SDP= Surface de plancher maximale autorisée ZC =290 m* h ' ~ ZC =163 m? SDP=250m* | ZC = 334 mimn e AE n°g78 «'1s1e
— 325500 —|— B P ) — — —  Cldture bois implantée par I'aménageur —|— —|_ SDP=250m? _|_"§“= 510 m2 ‘ —l— SDP=250m? EAS=155m? =250m? AE n°877 S=631 m? —l— —l— —l— —|— 325500 —f
zZC= Surface de la zone constructible EAS=192m? ~ e EAS=150m? o _ >
8 AE n°867. 866 113.32 anasz S= 546 m > AE AE n°875 EAS=189m ZC =422 m?
=] n ) ) ° ‘ o - = S
. . E— Implantation obligatoire de la construction principale o 320 1343 } AE n°876 © -~ SDP-250mj o
Arbres existant a conserver et/ou du garage sur cette ligne 918, 964, 967 . 3 ZC=228m? 43 1 [ - EAS=252m N
3 e - & sDP=250m* L% —— =
Stationnement de midi obligatoire sur la parcelle, 2 ZC = ‘?’ﬁg m* EAS=2182112 512"470 m2 e ; 4 —
non clos et non constructible - 5m*5m 488 SDP=250m? 1343 _ ZC = 355 m?
Cette place souffre d'une servitude de passage de résaux. 5 FAS=204m? AE n°869 , 969, 9665, - - SDP=250m  AE n°879
N % AE n°968,965 R - , R 602 EAS=188m?
h 113.34 I - J1412 st J
) o143 oN14.47
Lot dont la surface est non définitive, bornage périmétrique a réaliser ou division a valider 1208 | % Sate e s
3.91 Ce 423 o11457
370

o114.20

472

25.

Skl

%60

+ + -+ -+ 325450 —

+
.

~
N

.

50 .' -

L 325450 -+

15.37 o144
o 13, <
15.94 ~
@
S
g
3 £
o
2
11.57 1520 ol16.10
1518 ol15.87
15.93,
o o o o o o ) o 13 o o o o o
= Ts) = n =) 0 ) S 54 D o re) = 0 =
@ © (=] o o o o ~— 15.98° nsse Il ’e) Pe) <
o o o o ~ ~ & ~ RILATY -~ -~ - -~
~ ~ ~ ~ N~ ~ w N N 332, N~ N N~ N~
w w w w w w 3 w w 115.29, s, R w0 w0 w w
15.84
93
10.9 NS 0%
~
[ | S




